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I lagarto esta llorando

El lagarto esta llorando.
La lagarta esta llorando.

El lagarto y la lagarta
con delantalitos blancos.

Han perdido sin querer
su anillo de desposados.

iAy, su anillito de plomo,
ay, su anillito plomado!

Un cielo grande y sin gente
monta en su globo a los péajaros.

El sol, capitan redondo,
lleva un chaleco de raso.

iMiradlos qué viejos son!
jQué viejos son los lagartos!

iAy como lloran y lloran,
jay! jay! como estan llorando!

#Qué tipo de texlo acabas de leer? ¢Cudl es su proposito? iQué informacién encueniras en é1?
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* Antes de responder, recuerda las estrategias:

b) Un globo enorme.

a) El cielo era blanco.

d) El cielo era plomo.

a) Se sienten tristes.

a) Eran viejos.

d) Eran redondos.

a) un gran capitan.

b) un chaleco raso,

¢) un delantal blanco

LOCALIZAR: Texto INFERIR: pista y pensar REFLEXIONAR: opinar
L : | R
it
? (%
1.- {Qué buscan el lagarto y la lagarta?
a) Un delantal blanco.
Habilidad
¢) Un chaleco de raso. Localizar | Inferir | Reflexionar
d) Un anillo de plomo. L (U] (R)
2.- De acuerdo al texto, icdmo es el cielo?
Habilidad
b) El cielo era grande. Localizar | Inferir | Reflexionar
c) El cielo era redondo. (L) () (R)
3.- iCémo se sienten los lagartos al perder su anillo?
b) Se sienten desanimados. Habilidad
¢) Se sienten enojados. Localizar | Inferir | Reflexionar
d) Se sienten cansados. (L) (M) (R)
4.- Segin el texto, écdmo eran fisicamente los lagartos?
b) Eran de gran tamafo. Habilidad
) Eran de color plomo. Localizar | Inferir | Reflexionar
L) ()] R)
5.-Segln el texto équé es lo que lleva el sol?:
Habilidad
Localizar | Inferir | Reflexionar
L (1) (R)

d) un chaleco blanco.

Plomo

Si fueras uno de los lagartos ;como te sentirias? ;Por qué?

(@

Ayuda:
Recuerda comenzar con “Si

yo fuera uno de los
lagartos me sentiria...”




